

V České Třebové dne 12.5.2022

KAMEROVÝ DOHLÍŽECÍ SYSTÉM – PROVOZNÍ SMĚRNICE

Majitelem a provozovatelem kamerového dohlížecího systému umístěného ve vnitřních prostorách Krytého plaveckého bazénu Česká Třebová, U Teplárny 617, Česká Třebová je firma Eko Bi s.r.o., Semanínská 2050, Česká Třebová, IČO 64827500, zastoupená jednatelem p. Zdeňkem Řehákem. Zpracovatelem a správcem systému je vedoucí krytého plaveckého bazénu.

Účelem kamerového systému je především zvýšení bezpečnosti návštěvníků plaveckého bazénu, ochrana jejich života a zdraví, dále pak ochrana jejich majetku stejně jako majetku provozovatele, event. řešení případných škodných událostí.

Údaje získané pomocí kamerového dohlížecího systému jsou určeny pro výkon činnosti zaměstnanců provozovatele, zejména pak na pozici plavčíka, dále jsou pak na vyžádání k dispozici orgánům činným trestním řízení, správním orgánům pro účely přestupkového řízení a dalším oprávněným subjektům v případě prokázání jejich právního zájmu.

Kamery včetně záznamu jsou provozovány v nepřetržitém režimu, získaná data jsou uchovávána max. po dobu 21 dnů, poté jsou automaticky smazána tzv. přepisem ve smyčce. Záznamové zařízení s monitorem je umístěno v zabezpečené kanceláři vedoucího krytého plaveckého bazénu. Monitorovací pracoviště plavčíka je v samostatné místnosti bez přístupu veřejnosti.

Na existenci kamerového systému budou návštěvníci upozorněni oznámením vyvěšeným na pokladně plaveckého bazénu a na webových stránkách provozovatele.

Kontaktní údaje pro příjem písemné žádosti, event. stížnosti vztahující se k provozu kamerového dohlížecího systému:

Petr Baláž, vedoucí Krytého plaveckého bazénu Česká Třebová, U Teplárny 617, Česká Třebová.

K 12.5.2022 se jedná o následující kamerové body a prostory:

kamera č.1 – velký bazén

kamera č.2 – malý bazén

kamera č.3 – dojezdová vana tobogánu v prostoru velkého bazénu

kamera č.4 – zaústění tubusu tobogánu na jeho věži

Směrnici zpracoval:

Petr Baláž
vedoucí KPB

Směrnici schválil:

Zdeněk Řehák
jednatel Eko Bi s.r.o.

